



Security Council

Distr.
GENERAL

S/24900/Add.66/Corr.1
10 August 1993

ORIGINAL: ENGLISH

NOTE VERBALE DATED 29 JULY 1993 FROM THE SECRETARY-GENERAL
ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

Annex I, Serial Number 739, Remarks

The last sentence should read

"This flight was originally observed over an area controlled by the Bosnian Serbs."
